Boletim Bibliográfico dos 10 Anos da Letra Livre
Calçada do Combro, Abril de 2016
Caros Leitores e Amigos,

Nestes dez anos que levamos de actividade livreira e editorial procurámos disponibilizar aos nossos clientes livros usados, fundos e obras esgotadas que são impossíveis de encontrar nas grandes livrarias comerciais.

Nas áreas das humanidades somos certamente uma das livrarias com oferta mais significativa em Lisboa, o mesmo podemos dizer para as obras literárias das pequenas editoras independentes.

No que se refere às nossas edições procuramos editar obras de referência esgotadas e autores relevantes ainda não traduzidos em português, além de trabalhos originais sobre Portugal. Será este o caminho que iremos continuar.

Este ano entre as obras que vamos editar destacam-se os «Manifestos do Surrealismo» de André Breton e a «Obra Escrita 3» de João César Monteiro. Para o próximo ano temos previstas novas reedições das obras de Orlando Ribeiro.

Como já anunciámos, ao longo do mês de Abril as nossas edições, com mais de dezoito meses, estão com 30% de desconto, seja para as compras na livraria, seja para as compras através da Internet.
Este é o nosso boletim bibliográfico comemorativo destes dez anos de actividade.

Desejando a todos boas leituras,

Andreia Baleiras

Carlos Bernardo

Eduardo de Sousa

Eugénia Gomes
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